1. Harom konyv fekszik az asztal tetején egymas felett. Melyik allitas igaz? Az alsé konyv nyomja jobban a
kozépsot (1), a felsd nyomja jobban a kozéps6t (2), egyforméan nyomjak egymast (X).

2. Egy toronyhaz egymaés feletti 1. és 10. emeleti erkélyén egyszerre toppant a labaval két férfi. Melyik hallja meg
elébb a masik toppantasat? A fels6 (1), az also6 (2), egyszerre halljak (X).

3. Csendesen esik az es6. Mikor telik meg hamarabb egy szabadban hagyott vodor vizzel? Ha szélcsend van (1),
ha egyenletesen faj a szél (2), vagy mindkét esetben ugyanannyi id6 alatt (X)?

4. Két pont kozott lazan 16g egy hajlékony kotél. Ha a kotél kozepét lefelé hizzuk, a kotél sulypontja helyben
marad (1), lejjebb siillyed (2), feljebb emelkedik (X)?
5. Mi nehezebb, 1 kg toll vagy 1 kg vas? A toll nehezebb (1), a vas (2), egyforma nehezek (X).

6. Egy pohar sziniiltig van vizzel, mikozben a viz tetején egy jégkocka uszik, amelybe vasgolyot fagyasztottak. Ha
a jégkocka elolvad, a poharban a viz sziniiltig megmarad (1), valamennyi viz kifolyik (2), a vizszint lesiillyed (X)?

7. Mikor csokken jobban a gravitacios gyorsulas: ha 5000 m mély banyéaba lemegyiink (1), ha léggémbbel 5000 m
magasba emelkediink (2), vagy mindkét esetben egyforma a csokkenés (X)?

8. Mi akadalyozza meg, hogy a Nap izz6 giz anyagat a graviticié Osszébbhuzza? A magas hémérsékletbsl adodo
hémozgas (1), a fény nyomas (2), vagy az ionizalt plazmaban felléps elektromos erck (X).
9. Egy teljesen lezart, vastag fali edény félig vizzel van teli, félig levegvel. Az edényt melegiteni kezdjiik. Milyen

hémérsékleten jon forrasba a viz: 100 °C-on (1), 100 °C felett (2), sohasem (X)?

10. Egy dugattyival elzart hengerben tiszta vizgéz van. Lehetséges-e, hogy tgy juttassuk el a vizgdzt folyadék-
allapotba, hogy kozben egyaltalan ne jelenjen meg a két fazist elvalaszté hatarfeliilet, a meniszkusz? Lehet (1), nem
lehet (2), csak akkor lehet, ha nehézvizet hasznalunk (X).

11. Vezetheti-e az tiveg az elektromos aramot? Nem, mert az tiveg elektromosan szigetels (1). Igen, de csak magas
homérsékleten (2). Csak az olomiivegek vezetnek (X).

12. Két kozeli, vékony, azonos sebességii elektron-nyalabot vikuumba vezetiink egymassal parhuzamosan. A nya-
labok kozeledni fognak egymaéashoz (1), tavolodnak egymastol (2), parhuzamosak maradnak (X).

13. Egy fényforras és egy ernys kozotti tavolsag rogzitett. Gytjtélencsét mozgatva kozottiik, az ernyén kétszer
kapjuk meg a lampa éles képét. Melyik kép fényesebb? Az erny6hoz kozelebbi (1), a lampéahoz kozelebbi (2), egyforméan
féenyesek (X).

13+1. Egy vizen sz0, vitrolas jatékhajora elemes ventillatort szereliink, amellyel fajjuk a vitorlat. Merre indul el
a hajo? Elére (1). Hatra (2). Helyben marad (X). (Sicc!)
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